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  GRAD IMOTSKI 

GRADSKO VIJEĆE 

                            
ZAPISNIK 

 

                           o radu XVI. sjednice Gradskog vijeća 

                                        Grada Imotskoga 

                              održane 19. prosinca 2018. godine 

 

 

Sjednica Gradskog vijeća održana je 19. prosinca  2018. godine  u 19,00 sati. 

Sjednicu Gradskog vijeća sazvao je dr.sc. Perica Tucak, predsjednik Gradskog vijeća grada 

Imotskoga. 

 

Zapisnik na sjednici vodila je Sandra Bago, dipl.iur. 

 

1. Perica Tucak – predsjednik 
2. Branislav Škeva – zamjenik predsjednika 
3. Mirko Perkušić 
4. Mijo Zakarija 
5. Jurica Jažić 
6. Bože Juroš 
7. Mate Medvidović 
8. Damjan Vujčić 
9. Nediljko Škeva 
10. Ivica Kvesić 
11. Ante Kukavica 
12. Mladen Majić 
13. Bruno Rebić 
14. Ivan Livajić 

 
  Na sjednici Gradskog vijeća nisu prisutna tri vijećnika. 
 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
 
AKTUALNI SAT: 

 

B.REBIĆ: Gradonačelniče postoji li mogućnost da se u zaseoku Rebići, ako je moguće  postave 
barem dvije nadstrešnice zbog djece koja bi se  tu mogla skloniti kada je vani  loše vrijeme ? 
 
GRADONAČELNIK: Naravno da postoji mogućnot i sredstva su osigurana u proračunu. Molim 
Vas da mi dostavite lokaciju za nadstrešnicu. 
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N.ŠKEVA: Gradonačelniče imam pitanje  vezano uz ulicu Gojka Šuška. Naime potrebno je 
napraviti nogostup,pa me zanima što je u planu? 
 
GRADONAČELNIK: Mi smo ove jeseni počeli s izmjenama javne rasvjete.  To će biti u planu za 
iduću godinu, kako nadopuna rasvjete tako i nogostupa. Radi se o čitavoj ulici sve gore do  Baga.  
 
M.PERKUŠIĆ: Gradonačelniče prije par dana imali ste posjet Ministrice Gabrijele   
 Žalac. Prilično je malo informacija u medijima po tom pitanju, te me zanima što je to ministrica 
uručila? Koje će biti posljedice, odnosno obveze i vrijeme realizacije? Što uopće njen posjet 
znači? 
 
GRADONAČELNIK: Mi smo već prošle godine najavili intervencijski plan za Grad Imotski .On je 
već više od godinu dana objavljen na stranicama  Grada. Taj plan predviđa revitalizaciju 
ukupnog područja Grada Imotskog te također područje imotske krajine koje je ušlo u 
intervencijski plan. To  uključuje komunalnu infrastrukturu ,kulturnu baštinu te sve ono što se 
odnosi na ukupan razvoj jedne sredine. Vlada predviđa i neka  nova ustrojstva. Doći će i do 
gašenja nekih gradova ili do njihova preustroja .Već je svima jasno da neke općine ne mogu 
opstati.   
 
M.ZAKARIJA: Zašto  nitko od gradskih  vijećnika nije pozvan na taj sastanak? 
 
GRADONAČELNIK: Da su se možda kojim slučajem najavili i ne bih bio problem. Neki su 
vijećnici bili ispred vrata dok je sastanak trajao,ali on nije bio predviđen za vijećnike. 
 
M.MEDVIDOVIĆ: Gradonačelniče imam pitanje vezano uz nogostup u ulici Kralja Zvonimira. 
Hoće li biti još  koja investicija u toj ulici? 
 
GRADONAČELNIK: Ta ulica je dosta zahtjevna zbog prometa i samih građana koji tu žive , a 
neki se bave i ugostiteljstvom pa su do  mene  dolazili s raznim zahtjevima i peticijama. Pješaci 
su bili ugroženi, a ovim nogostupom je i taj problem rješen. 

 

I.LIVAJIĆ: Imam primjedbu na kašnjenje materijala. Nemam namjeru glasovati za neke stvari 
koje nisam proučio,a pitanje je naziv projekta kojeg imate spremnog prema tim fondovima?  
Ima  li Grad ikakav gotov projekt ili ako nema  misli li to rješavati uz pomoć vanjskih suradnika 
,agencija? 
 
U vijećnicu su upravo došli Maja Vican i Mario Milas u 19.30h. 
 
 

GRADONAČELNIK:  Imamo dva projekta spremna. Radit ćemo na izgradnji nove tržnice I 
poduzetničke zone. Imat ćemo  jedan projektni tim na razini od 5-10 ljudi. Sredstva su 
osigurana  iz Europske unije,a startamo u prvom mjesecu.. 
 
B.JUROŠ: Vezano uz studenske stipendije.Što planirate po tom pitanju slijedeće godine? 
 
GRADONAČELNIK: Što se tiče školskog programa i socijalnog dijela mi smo tu nešto i podizali 
. Naravno da  su tu uključene stipendije i prijevoz studenata, a početkom Nove  godine kreće 
isplata stipendija i putnih troškova. Prioritet nam je bio prijevoz studenata i to je dosta veliki 
posao pošto se radi o 360 studenata. 
 



Stranica 3 od 16 
 

D. VUJČIĆ: Gradonačelniče kada će se graditi rotor kod Vukadinovića ? 
 

GRADONAČELNIK: Rotor će raditi država tj. Hrvatske ceste. Mi smo naručili projekt, uređenje 
nogostupa od Kamen Mosta do rotora. To će biti nogostup širine dva metra koji će uključiti i 
biciklističku stazu, rasvjetu i sve ostalo.Izgradnja rotora je veoma skup projekt. 
 
I.KVESIĆ: Pitanje gradonačelniku. Vezano uz projektni tim koji će biti formiran početkom 
godine . Zanima me tko će činiti taj projektni tim ?Hoće li to biti vanjski stručnjaci ili će Grad 
zaposliti nove djelatnike ili  djelatnici iz postojećeg kadra? 
 
GRADONAČELNIK: Ministarstvo regionalnog razvoja je provelo natječaj za odabir 
konzultanata.Oni su odabrani  i dobili su posao.U prvom mjesecu oni će otvoriti ured na 
području grada i taj ured će biti savjetodavno tijelo koje će pomoći formiranju našeg ureda. 
Grad će oformiti ured s  5-10 stručnih mladih ljudi koji će se financirati iz projekata. 
 
M.MILAS: Gradonačelniče razmišlja li se o cijelogodišnjoj naplati ulaznica te funkcioniranju 
kafića i suvenirnice, ali i wc-a? Ako da, kada bi se to moglo očekivati? 
 
GRADONAČELNIK : Razmišljamo o tome , ali tek kad se steknu svi uvjeti. Razmišljamo i šire 
kad govorimo o zaštićenom području. Planiramo ispuniti sve uvjete za Geopark . 
 
 

M. VICAN:  Gradonačelniče s obzirom na naša velika dugovanja,zanima me možemo li mi kao 
JLS   pribavljati klasične dokumente o nepostojanju duga da bi se prijavili na projekte ? 
Postoji li uopće mogućnost sudjelovanja u ovom projektu zbog kojeg je Ministrica došla. Jer 
gledajući odgovor koji je gospodin Plenković poslao  saborskoj zastupnici,mislim da je 
prekratak rok. Možemo upasti u jako  puno zamki. Kad sve to pogledamo taj projekt o kojem 
je ministrica govorila  zapravo je  napravljen  za gradove koji su opustošeni ratnim 
razaranjima ,a Imotski se našao u kategoriji takvih gradova.Imamo li mi uopće mogućnost 
prijave na te projekte s obzirom da smo tako jako zaduženi ? 

 
GRADONAČELNIK: Grad ima uvjete i kapacitete.Mi smo indirektno oštećeni,a kao takav 
Imotski  ulazi u paket tih gradova. Zašto kao takav Grad Imotski ne bih bio potpomognut?  Nema 
razloga za  zabrinutost. Grad ima vlastita sredstva da to sutra plati,a Grad Imotski to neće platiti 
dok sam ja tu. 
 
I.KVESIĆ: Pitanje se odnosi na izgled Grada. Znam da Grad nije odgovoran za privatna 
parkirališta i parkirališta zgrada. Grad mora i treba intervenirati  kad su u pitanju stare olupine 
koje stoje na neprikladnim mjestima?! 
 
GRADONAČELNIK: Znamo za takva vozila,a rješenja piše komunalni redar. Odlaganje takvih 
vozila je problem. Grad je odgovoran za  vozila dok se vlasnik ne javi ,te moramo osigurati 
čuvanje vozila određeno vrijeme. Planiramo naći adekvatan prostor gdje bi se takva vozila 
odlagala i čuvala. 
 
M.ZAKARIJA: Pohvalio bih gradonačelnika za ukrašavanje Grada. Koliko će to sve zajedno s 
programom Adventa koštati grad? Apetiti građana će s godinama sigurno rasti. 
 
GRADONAČELNIK: Imamo dio od  najma kućica. Neki izvođaći su  nastupali gratis ,a neke 
smoplaćali. Troškovi nisu mali. Opremu za tribinu dobili smo  iz  Zagvozda,a ceradu smo kupili. 
Nakit tj.anđele smo dobili od grada Karlovca te smo kupili oko 50.000,00 kn  nakita. 
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B. ŠKEVA: Gradonačelniče zanima me što je s pristupnom cestom-autoput Imotska krajina? 
Ima li šanse da se ona realizira? 
 
GRADONAČELNIK: Ima šanse. Sve bi se financiralo iz EU- sredstava. Radi se dvostrano kako na 
državnoj tako i na regionalnoj razini. Mi s naše razine možemo pripremiti rotore,pristupne 
puteve koje su u samom okruženju grada i moramo lobirati  da se  što prije ishoduje potrebna 
dokumentacija. 
 
I.LIVAJIĆ: Gradonačelniče što ste napravili po pitanju ilegalnih priključaka  kanalizacije ? 
 Postoje saznanja da su  razni objekti  priključili kanalizaciju na Vrljiku, a fekalije se vraćaju 
prema izvorištu. Voda nije ispravna za piće. 
 
GRADONAČELNIK: U tijeku je prispajanje tih kuća- oko  njih 12 od Vodovoda Imotske krajine 
d.o.o. Radi se također  na izmještanju oborinskih voda sa samih prometnica koje  stvaraju 
problem. Sve to radimo u suradnji sa Županijskim cestama. Dopis  je upućen Hrvatskim vodama  
za dijelove koji se odnose od Škevina vrila do potoka Čečuk koji ulazi u izvorište Opačac. 
 
I.LIVAJIĆ: Jeli to konačan broj koji ste vi evidentirali ili je to samo broj od onih koji su se sami 
prijavili.Ako ih ima još grad treba uvesti sankcije za one koji se ne prijave.Oni nas truju. 
 
GRADONAČELNIK : Tu nam je evidenciju dostavio Vodovod Imotske krajine d.o.o. .Grad nema 
evidenciju objekata koji su spojeni na kanalizacijski sustav. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dnevni red XVI.sjednice  Ggradskog  vijeća  Grada  Imotskoga. 
 
 

 
Dnevni red u pozivu: 
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1. Prijedlog Odluke o izmjeni proračuna Grada Imotskog za 2018.godinu-IV IZMJENE 
 

2. Program javnih potreba u kulturi za 2018- IZMJENE 
 

3. Program o socijalnoj skrbi za 2018-IZMJENE 
 

4. Program o školstvu za 2018- IZMJENE 
 

5. Prijedlog Proračuna Grada Imotskog za 2019.godinu i projekcije za 2020. i 2021. 
 

6.  Prijedlog   Programa gradnje objekata i uređaja u 2019.godini 
 

7. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2019. godini 
 

8. PrijedlogPrograma održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2019. 
godini 

 
9. Prijedlog Programa o socijalnoj skrbi grada Imotskoga za 2019. godinu 

 
10. Prijedlog programa javnih potreba u športu na području grada Imotskoga za 2019 .godinu 

 
11. Prijedlog programa o školstvu grada Imotskog za 2019. godinu 

 
12. Program javnih potreba u kulturi na području grada Imotskog za 2019. godinu 

 
13. Prijedlog Odluka o porezu na visinu paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj 

jedinici 
 

14. Prijedlog suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge prikupljanja miješanog 
komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada 

 
15. Prijedlog Odluke o postupku izrade Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada 

Imotskog i osnivanje Radne skupine za izradu Procjene rizika od velikih nesreća za 
područje Grada Imotskog 

 
16. Prijedlog Odluka o komunalnom doprinosu 

 
17. Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi 

 
18. Prijedlog Odluke o mjerama za spriječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i     

mjerama za uklanjanje 
 

19. 19.Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja/ice gradske knjižnice”Don Mihovil 
Pavlinović” u Imotskom 

 
 
 
 
 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o prijedlogu  Dnevnog reda kako stoji u pozivu za 
održavanje XVI. sjednice . 
 
 



Stranica 6 od 16 
 

 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje Dnevni red . 
 

Predsjednik vijeća konstatira da je Dnevni red kakav je dostavljen  usvojen sa 9 ZA i 7 PROTIV. 
 
 

Zapisnik XV.Sjednice Gradskog vijeća 
 
 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku s X V.sijednice. 

Nitko se nije javio za raspravu. 

                      Presjednik vijeća daje na usvajanje zapisnik s XV. sjednice. 

 
 

 
 
 
Predsjednik  vijeća  konstatira  da  je  zapisnik  s  XV.  sjednice  Gradskog  vijeća  Grada  
Imotskoga usvojen  s 9 glasova ZA, 5 PROTIV  i 2 SUZDRŽANA.
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Točka 1. 
 

 
   Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu  Odluke o izmjeni proračuna Grada    
   Imotskoga za   2018.Godinu – IV.IZMJENE 
 

U ime predlagača voditeljica  odsjeka za financije Petra Šućur je dala obrazloženje po stranicama i 
pozicijama vezano uz izmjene proračuna Grada Imotskog za 2018.godinu – IV IZMJENE 
 
Nakon upita od strane vijećnika I.KVESIĆ i M.MILAS  te primljenih objašnjenja predsjednik 
Gradskog vijeća  daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjeni proračuna Grada Imotskog za 
2018.godinu-IV IZMJENE 
 
Predsjednik vijeća konstatira da je prijedlog usvojen s 9 glasova ZA i 7 PROTIV. 
 
Vijećnik Ivan Livajić napustio vijećnicu. 

 
 

                                                                              Točka 2. 
 
Program javnih potreba u kulturi za 2018. I-IZMJENE 
 
Voditeljica odsjeka za financije Petra Šućur je obrazložila  program. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu 
 

 M.MILAS: Postavljam pitanje koje sam i zadnji put postavio,a nisam dobio 
odgovor.Smanjenje sredstava za časopis Imotska krajina. 
 
GRADONAČELNIK: Povećavali smo sredstva prošle godine ,a smanjujemo ih na kraju 
proračunske godine i to sve prema potrebama Imotske krajine. 
 
Budući se nitko ne javlja za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje Program 
javnih potreba u  kulturi za 2018. I- IZMJENE 
 
Predsjednik vijeća konstatira da je Program javnih potreba u kulturi za 2018- 
IIZMJENE  usvojen s 9 glasova ZA i  6 SUZDRŽANIH. 
 
 

 

 

   Točka 3. 
 

 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o Programu o socijalnoj skrbi  2018. I- IZMJENE 
 

U ime predlagateljice Petra Šućur  je obrazložila Program. 
 
U tablici redni  broj 2. ,2.5 pomoć obiteljima za ogrjev,treba napraviti izmjenu jer se potkrala 
greška.Umjesto 120.000,00 kn treba pisati 0 kn. 
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Presjednik vijeća otvara raspravu o  Programu  o socijalnoj skrbi  2018. I- IZMJENE 
 
Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje gore navedeni 
prijedlog  uz tehničku izmjenu te konstatira da je isti usvojen s 9 glasova  ZA  i 6 
SUZDRŽANIH. 
 
 

Točka 4. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o  Programu o školstvu za 2018. I-IZMJENE   
 
U ime predlagateljice Petra Šućur  je obrazložila program. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
 
M.MILAS:Imam prijedlog da se nagrade učenicima srednje škole dodijele samo za izvrsne učenike 
koji to mogu dokazati ocjenama ,a ostatak novaca prebaciti na stipendije studentima. 
 
B.ŠKEVA:Nemam ništa protiv prijedloga .Mislim da bi trebao biti amandman. Imali ste prostora to 
riješiti  te ste mogli  reagirati. 
 
P.ŠUĆUR: Mogu se još uvijek  davati  amandmani na ovoj sjednici. 
 
Predsjednik vijeća daje na glasovanje amandman. 
 
Predsjednik konstatira da amandman nije prihvaćen -   6 glasova ZA i 9 PROTIV . 
 
Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog programa o školstvu za 2018. I- IZMJENA 
 te konstatira da je isti usvojen s 9  glasova za i 6 suzdržanih. 
 

 
 

Točka 5. 
 
Prijedlog Proračuna Grada Imotskog za 2019.godinu i projekcije  za 2020. i  2021. 
 
U ime predlagateljice Petra Šućur  je isti obrazložila. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o istom. 
 
M.MILAS: Materijale nisam primio te  samo mogu zahvaliti što su u proračunu predviđena 
sredstva za radne bilježnice. 
 
 M. VICAN: U ime kluba vijećnika   ovakav Proračun  ne možemo podržati zbog toga što je to već po 
redu  peti Proračun koji  čitamo  i ne podržavamo ga jer je sve apsolutno isto. Stalno stojimo na 
istom mjestu,a Grad ne ide naprijed. Prosječni građanin u zadnjih godinu i pol nije osjetio 
apsolutno ništa osim jednog  pješačkog  prijelaza i semafora . U Dom zdravlja ni jedna  osoba s 
invaliditetom ne može ući s kolicima. Prolaz   gradom, dolazak u osnovnu i srednju školu   također 
invalidima nije omogućen. 
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M.PERKUŠIĆ: U ime kluba zastupnika  HDZ-a i koalicijskih partnera  najavljujem da ćemo podržati 
Proračun.Naravno da se može uvijek bolje i da će se na tome raditi. 
Ovaj Proračun govori da gradonačelnik nije mirovao ovih godinu dana i  da je uložen ogroman trud 
i napor da bi se ovakav Proračun donio. 
 
M.MAJIĆ:  Mislim da Grad Imotski nije baš tako jadan  kao što Maja misli.Što se tiče Proračuna on 
je takav kakav je  ,a oporba kao i u drugim gradovima neće za njega glasovati. 
Nisam vidio niti jedan pisani amandman podnesen  od strane oporbe što govori da nisu pokazali 
dovoljan interes za promjenu Proračuna. 
 
M.VICAN: Uvaženi vijećnik rođak Majić sjedi u Gradskom vijeću koliko godina i diže ruku za 
odluku većine. 2013. godine kad smo se ovdje lomili oko Laga te otvaranja nekakvog 
poduzetničkog centra odnosno inkubatora.Ja bih se prisjetila kakav bi to bio amandman i jesam li 
digla ruku za taj amandman.Ovo je 2018. u 2019. napravit ćemo tim ljudi  koji će raditi na izradi na 
projektima EU-a.Hoću reći da su to amandmani za koje niste dizali ruke,a sad odjedanput 
filozofiranje o amandmanima i tko je odličan učenik. Odličan učenik je onaj učenik koji ima sve 
petice, koji je izvrstan.  
 
M.MILAS:Ja nisam rekao odličan već izvrsan učenik.Tražio sam ovdje već tri puta od kada sam  
vijećnik kriterije za dodjelu sredstava  sportskim udrugama. Svaki put je obećano da će biti drugi 
put. Jesam li  to trebao pitati pisanim putem? 
 
Replika gospodinu Mirku Perkušiću da se amandman može tražiti usmeno i na samoj 
sjednici. 
 
Ispravak  netočnog navoda : 
 
B.ŠKEVA: Svi smo glasovali   „ZA“  koji su bili na sjednici za taj sportski program  sportskih udruga 
koji je bio predložen i na amandman kakav sam ja dao,u čemu je sada problem? 
Što se tiče samih kriterija oni će biti, samo malo strpljenja, rade se. 
 
GRADONAČELNIK: Ovo je samo tehničke naravi .Proračun je na stranicama grada od 15.11.2018. 
tj. više od mjesec dana Prijedlog proračuna za 2019. Svima  je vidljiv. Građani su mogli dati 
prijedloge,a nitko  se nije javio. Što se tiče kriterija za određivanje iznosa koji će se dodijeliti 
sportskim klubovima nitko nije došao da je nezadovoljan ili da je zakinut. Dajemo svima u 
okvirima mogućnosti našeg Proračuna ,ali nitko tvrdim nije zakinut. 
 
M.MILAS: Mislim da me se pozorno ne sluša  jer nisam ja rekao na slijedećoj sjednici nego je 
rečeno slijedeći put. Ja  mislim na slijedeći Proračun.  Kriterij je  nešto što ne dozvoljava sive zone.  
 
I.KVESIĆ:Osvrćem se samo na izjavu gospodina vijećnika Majića .Oporba je protiv jer tako mora 
biti, isto tako vlast odbija amandmane.Svjedoci  smo koji je amandman  prihvaćen od ukupno 
predanih? 
 
M.MAJIĆ: Ja neću govoriti o sivim zonama jer tu bih mogao svašta reći.Ja ne govorim što je bilo 
nego o današnjem Proračunu. Ne vidim niti jedan amandman te nisam rekao da niste imali 
prijedloga , a možda i kvalitetnih prijedloga. Treba pisanim putem poslati dobre prijedloge uz  
razradu određene ideje koju želite provesti. Na usvajanju današnjeg Proračuna nemate niti jedan 
amandman ,a to me naprosto čudi. 
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Pošto se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog 
Proračuna Grada Imotskog za 2019.godinu I projekcije za 2020. i 2021. 
 
Predsjednik vijeća konstatira da je Prijedlog Proračuna Grada Imotskog za 2019.godinu i 
projekcije za 2020.i 2021 usvojen s  9 glasova ZA  i 6 PROTIV. 
 
 
 

Točka 6. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Programa gradnje objekata i uređaja u 
2019.godini. 
 
U ime predlagača  Jozo Škeva je isti obrazložio.U principu radi se samo o usklađivanju s 
Proračunom. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o istom. 
 
I.KVESIĆ: Pitanje vezano za poduzetničku zonu.  Planira se 1.300.000,00 kn pa me zanima hoće li 
zona napokon proraditi? 
 
M.MILAS: Zanima me je li se za uređenje gradske tržnice napravio projekt? 
Imam jedan prijedlog , a  vi razmislite o tome. Hoće li se postojeći pazar renovirati?  
Predlažem da tržnica bude natkrivena zbog vremenskih neprilika te da štandovi budu pokretni 
poradi lakšeg čišćenja tog prostora . Čisto onako idejno. 
 
Znima me Geopark   iznos od 60.000,00 kn .Plaća li se to iz Proračuna? 
 
 GRADONAČELNIK : 500.000,00 KN dobivamo od županije . 
 
Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik vijeća dao je na glasovanje Prijedlog 
Programa gradnje objekata i uređaja u 2019. Godini. Te konstatira da je isti usvojen s   9 
glasova ZA i 6 SUZDRŽANIH . 
 
 
 
 
                                                                              Točka 7. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture u 2019.godini. 
 
U ime predlagatelja JOZO ŠKEVA je obrazložio: 
 
Malo je modificiran ,a razlog je što je donijet novi ZKG.Sve stavke ovog programa usklađene su sa 
stavkama Proračuna kojeg ste usvojili. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o istom. 
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M.MILAS: Zanima me samo jedna informacija. Što je s nerealiziranim projektima prethodnog 
plana? Hoće li oni imati prioritet u odnosu na ove? Osim  onih kapitalnih. 
 
GRADONAČELNIK: Ovo je općenito Proračun .To nije izbačeno. 
 
Pošto se nitko više nije javio za raspravu predsjednik daje isti na glasovanje te konstatira 
da je usvojen sa  9 glasova Z A i sa 6 glasova SUZDRŽANIH. 
 
 
 
 

Točka 8. 
 
Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastructure u 2019. godini 
 
U ime  predlagača obrazložio je JOZO ŠKEVA. 
 
 
M.MILAS: Ja bih samo apelirao da se pridržavate ovog programa iz razloga što sam cijelu prošlu 
godinu primijetio da se Blajburška ulica čisti samo dva puta tjedno .Volio bi da to ne bude samo 
mrtvo slovo na papiru te prikazivanje nekih financija koje baš i ne stoje. 
 
Budući se više nije nitko javio za raspravu predsjednik vijeća daje isti na glasovanje te 
konstatira da je  usvojen  s  9 glasova  za i 6 suzdržanih. 
 
 

Točka 9. 
 
Prijedlog programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskoga za 2019. Godinu 
 
U ime predlagateljice Petra Šućur je obrazložila : 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
 
I.KVESIĆ: Samo apel na  naknadu novorođenoj djeci  Grada Imotskog od 100.000,00 kn. 
Mislim da je Imotski grad u Hrvatskoj koji najmanje daje za tu namjenu. Kako ćemo raditi na 
natalitetu ako štedimo na našim mladim obiteljima? 
 
Budući se nitko više nejavlja za raspravu predsjednik vijeća daje isi na glasovanje te 
konstatira da je isi usvojen  sa 9 ZA i 6 SUZDRŽANIH. 
 
 
 

Točka 10. 
 
 Prijedlog programa javnih potreba u športu na području Grada Imotskoga za 2019.godinu 
 
U ime predlagateljice  Petra Šućur je obrazložila. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
 



 

Stranica 12 od 16 
 

M.MILAS: Prijevoz svih natjecatelja na različita natjecanja.Volio bih kad bi se razmislilo o tom 
prijevozu na način da  u  doglednoj budućnosti grad organizira taj prijevoz na način da sklopi   
ugovor  s nekakvim prijevoznikom za prijevoz natjecatelja sportskih klubova. 
 
 
B.ŠKEVA: U planu je nabava nekih buseva kojima bi se bi se vozili  učenici u gradu Imotskom ,a oni 
bi se koristili i za prijevoz ovih  sportskih udruga. O tome se razmišlja i vodi računa. 
 
N.ŠKEVA: Vezano uz nogomet i kriterije .Imotski ima tri nogometna kluba ! Jedna Makarska koja 
ima daleko veći Proračun od našeg ima  jedan nogometni klub koji financira . Ti kriteriji za dodjelu  
sredstava trebali bi biti stroži.  
 
M.MAJIĆ: Svaki projekt treba razraditi .Načelno se slažem sa ovom idejom. Međutim, da bismo 
govorili o tome treba znati da je Proračun zadan .Treba razraditi troškove prijevoza jer jedno su 
želje, a treba biti sve uskladu s Proračunom. 
 
I.KVESIĆ: Kolega Škeva je na prošloj sjednici podnio amandman  na povećanje iznosa za sport i svi 
smo to podržali . Međutim problem je taj kriterij.Mislim da bi se jako puno postiglo kad bi se  sva 
sportska udruženja  udružila u jedno društvo koje ima predsjednika,tajnika i preko tog društva oni 
bi komunicirali s  gradom,a grad bi odredio novce koje bi dijelio  preko tog društva. 
 
B.REBIĆ: Kolega Majić je u pravu kad kaže da treba razraditi  koliko bi to sve koštalo,ali su sve 
udruge dužne to i prikazati. 
 
Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te 
konstatira da je isti usvojen jednoglasno. 
 
 
 

Točka 11. 
 
 Prijedlog programa o školstvu Grada  Imotskog za 2019. godinu 
 
U ime predlagateljice obrazložila je Petra Šućur: 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
 
 I.KVESIĆ: Vezano zu  prehranu učenika. Opet 300.000,00 kn. Mislim da se s tim iznosom ne može 
ništa te treba dati više novca ili bolje  ne stavljati u Proračun. 
 
M.MILAS: Imam usmeni amandman .Nagrade učenicima srednjih škola – maturantima  
da ostanu u okviru ovom  ukupnom  .Učenicima srednjih škola 50.000,00 kn ,a 200.000,00 kn  za 
stipendije studentima. 
 
Predsjednik  Gradskog vijeća daje na glasovanje amandman te konstatira da  isti nije 
usvojen s 6 glasova za i 9 protiv. 
 
Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje isti na glasovanje 
te konstatira da je isti usvojen  sa 9 glasova ZA i 6 SUZDRŽANIH . 
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Točka 12. 
 
 
Program javnih potreba u kulturi na području grada Imotskog za 2019. godinu 
 
U ime predlagateljice Petra Šućur je obrazložila: 
 
Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te 
konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 
 

Točka 13. 
 
Prijedlog Odluke o porezu na visinu paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj 
jedinici. 
 
U ime predlagača Gradonačelnik 
 
 Mi smo odredili minimalni iznos od 150 kn  jer u slučaju da ne donesemo ovu Odluku  to se može 
automatizmom povećati do 750 kn. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
 
 N.ŠKEVA:  Može li grad   dati neku subvenciju tim građanima jer ovo je jedina proizvodna 
djelatnost ? 
 
Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te 
konstatira  da je ista jednoglasno usvojena. 
 
 

Točka 14. 

 

 

Prijedlog Suglasnosti na Opće  uvijete isporuke komunalne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada. 

 

U ime predlagateljice B. JUROŠ je obrazložila : 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

 

M.VICAN:Otpad će se prikupljati jedanput tjedno- četiti puta mjesečno,osim  centra grada. Da 

li je riješeno pravno kako ćete odlagati otpad? Budući odlagalište ne spada u nadležnost grada. 

 

B.JUROŠ: Mi smo išli prema Ministarstvu državne imovine već par puta  te se nadamo 

pozitivnom ishodu što se tiče Kozjačića. Ova firma treba gospodariti Kozjačićem, a 

Gradonačelnik je uložio ogromne napore da dodijemo Kozjačić. 

 

 M.VICAN: Ja sam bila u prilici razgovarati s čovjekom koji ima velika iskustva i znanja 

vezano uz sanaciju odlagališta. On je mišljenja da treba kompletan sadržaj Kozjačića  izvaditi 
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vani ,a koji još uvijek gori .Po njihovim saznanjima odlagane su velike količine otpada od 

benzinskih crpki koje predstavljaju najveći problem. Kad se sve izvadi stavljaju se folije  i 

materijali i sve se mora vratiti nazad. Po njegovoj procjeni to spada u opasno odlagalište. Sve to  

bi jako puno koštalo,ali  treba kontrolirati dovoz tuđeg smeća. 

Treba to zaustaviti. 

 

I.KVESIĆ:U izjavi što će  je morati popuniti građani. Hoće li se provesti edukacija  

stanovništva ? Mislim da pola stanovništva ne zna šta to znači !? 

 

B.JUROŠ: Edukacija će biti u svim školama i u vrtićima. Zakonom je predviđena edukacija a 

mora je provesti grad, tako stoji i u Planu gospodarenja otpadom Grada Imotskog. 

 

 Budući više se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća stavlja istu na glasovanje i 

konstatira da je ista jednoglasno usvojena. 

 

 

Točka 15. 

 

Prijedlog Odluke o postupku izrade Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada 

Imotskoga i osnivanju radne skupine za izradu Procjene rizika od velikih nesreća na 

području Grada Imotskog 

 

U ime predlagača Gradonačelnik  je obrazložio: 

 

GRADONAČELNIK: Predlažem za koordinatora  dr.Vicu Čikeša po prvoj,drugoj i trećoj 

skupini.Nositelj za identificirani rizik kao npr. potres je Luka  Kujundžić, izvršitelj  HPD, HGSS  

, MUP Imotski , JVP i DVD Imotski. Konzultant - Alfa atest d.o.o.Rizik od požara-koordinator 

je Vice Čikeš ,Nositelj je- Stipe Zec,Izvršitelj- HPD, JVP ,HGSS,MUP, DVD 

Imotski.Konzultant- Alfa atest d.o.o.Rizik kod ekstremne temperature - Koordinator Vice 

Čikeš,Nositelj -Nedjeljko Župić, Izvršitelji -Crveni križ , HGSS, HPD Imotski, Konzultant- 

Alfaatest d.o.o. 

 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu  
 
 
M.MILAS: Gradonačelniče  je li to sve u skladu sa zakonom i je li proveden javni 
 
natječaj za izbor Alfa atesta d.o.o ? 
 
 
GRADONAČELNIK:Vice je ovo pripremao.Imamo potpisane ugovore za neke stvari. Postoji 
 
ugovor sa Alfa atestom d.o.o. 
 
 
Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik daje istu na glasovanje  te 
 
konstatira da je  ista usvojena s  9 glasova  ZA, 5 PROTIV i 1 SUZDRŽANI. 
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Točka 16. 

 

 
 Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu 

 

U ime predlagača  Jozo Škeva je  obrazložio: 
 
Predsjednik vijeća je  otvorio raspravu .Budući se nitko nije javio dao je istu na glasovanje 

te konstatira da je ista usvojena   s 9 glasova ZA i 6 SUZDRŽANIH. 

 

                                                           Točka 17. 

 

 Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi 

 

U ime predlagača Jozo Škeva je obrazložio: 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o istoj: 

 

M.MILAS: Spominje se točka 6 .članka 14 .Tu nevidim ni točku 5.ni točku 6. 

Je li donesena  nova Odluka o vrijednosti boda ? 

 

J.ŠKEVA : Nije donesena nova Odluka o vrijednosti boda već sve vezano uz to ostaje isto. 

 

M.VICAN: Čl.10 kaže: koeficijent namjene ovisi o  vrsti nekretnine i djelatnosti koja se 

obavlja. Pod točkom 4.poslovni prostor koji služi za poslovnu djelatnost  - koeficijent namjene 

je 3,00 kn.Mislim da ima jako mali broj poslovnih prostora koji služe za poslovnu djelatnost  te 

da umjesto broja tri treba staviti broj jedan. 

 

Prijedlog se stavlja kao amandman  te ga predsjednik vijeća daje na glasovanje i 

konstatira da isti nije usvojen. 

 

 

Predsjednik vijeća daje istu na glasovanje .Budući se više nitko nije javio za raspravu 

predsjednik konstatira da je ista usvojena s 9 glasova ZA i 6 SUZDRŽANIH. 
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Točka 18. 

 

Prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama 

za otklanjanje 

 

U ime predlagača pročelnik Ivica Žužul je obrazložio: 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu: 

 

 

M.MILAS: Članak 3. aplikacija nije u redu. 

Aplikacija „Uredimo Grad Imotski“ putem koje  građani mogu prijaviti nepropisno odbačen 

otpad nije u redu. 

Članak 5. Ovaj članak je malo nerazumljiv i neodređen. 

 

Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te 

konstatira da je ista usvojena s  9 glasova ZA i 6 PROTIV.  

 

 

Točka 19. 

 

Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja /ice Gradske knjižnice “Don Mihovil 

Pavlinović” u Imotskom 

 

Uime predlagača Ivica Žužul je obrazložio: 

 

Na raspisani natječaj javila se samo dosadašnja ravnateljica Marija Jović koja ispunjava 

sve uvjete. Ravnateljicu ovdje imenuje Osnivač. 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

 

M.VICAN: Zanima me zašto mi donosimo Odluku o imenovanju ravnateljice? 

 

I.ŽUŽUL:Ako Gradska knjižnica ima manje od pet članova  propisano je da ravnatelja imenuje 

Osnivač direktno,a naša knjižnica ima dva člana. 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista 

jednoglasno usvojena. 

 

 
Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice u 22:39 sati. 
 
 
 
 
 

ZAPISNIČAR                                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
 
 

 dipl.iur. Sandra Bago                                                                                        dr.sc. Perica Tucak  
 


